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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 City Bound (Stadterfahrung mal anders),
Besichtigung der Residenz,
"Nachtkästchen": Aktionen in der Dämmerung

Termine & Preise
01. 01. 2023 - 31. 12. 2023

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
134,00 € pro Person

01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
144,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Perspektivwechsel
Stadterfahrung mal anders

Unser Angebot für alle Schulklassen, die Würzburg einmal aus einer anderen Perspektive erkunden möchten:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Würzburg. Das Haus erstrahlt seit Sommer 2018 in einem neuen
barocken Design. Die Lage unterhalb der Festung Marienburg direkt am Main mit nur ca. 10 Minuten Fußweg in
die Altstadt macht die Jugendherberge zu einem idealen Ausgangspunkt für eine Klassenfahrt in die schöne
fränkische Weinstadt. Das Haus bietet eine neue Lounge und Bar, sowie einen Freizeitraum mit Tischtennisplatte
und Kicker und zwei bestuhlte Terrassen.

...und ein völlig neues Erleben der Stadt

Auf fremde Menschen zugehen und diese zu einer Aktion überreden, sich auf ungewöhnliche Weise
fortbewegen, kreativ und künstlerisch wirken, etwas Verborgenes finden... und vor allem mit interessanten
Mitmenschen ins Gespräch kommen und Neues über diese und nicht zuletzt über sich selbst zu erfahren.
Du kannst dunichts darunter vorstellen?!
Ok, hast du schon einmal versucht eine Audienz im Rathaus zu bekommen, dich mit singenden Handwerkern
fotografieren zu lassen, ein Theaterstück in der Fußgängerzone zu improvisieren...?

Dauer: 3-4 Stunden

Hier erwarten euch Aktionen in der Dämmerung und in der Nacht rund um den Festungsberg.
Wir erkunden das Gelände bei Kerzenlicht oder bei einem Rundgang mit Fackeln. Bei Spielen im
Dunkeln machen wir uns die Nacht zum Freund.

Schattenjagd:
Mehrere aus der Gruppe werden auf einem festgelegten Weg verteilt und bekommen die Aufgabe
mit der Nacht zu verschmelzen. Der Rest der Gruppe folgt diesem Pfad, in völliger Dunkelheit.
Glaubt einer einen Schatten entdeckt zu haben, bleibt die ganze Gruppe stehen. Gemeinsam wird
beraten, ob es einer der Versteckten ist oder nicht. Wenn sich alle einig sind, kommt eine
Taschenlampe zum Einsatz. Wie viele Schatten werdet ihr entdecken?

Feuer spucken:
Als Höhepunkt der Nacht dürfen alle, die wollen, einmal selbst unter Anleitung Feuer spucken.

Dauer: 3-4 Stunden

Natürlich darf bei einer Fahrt nach Würzburg ein Besuch der berühmten Residenz nicht fehlen.

Eine Verlängerung des Aufenthalt ist selbstverständlich möglich. Das Team der Jugendherberge berätdich gern
zu weiteren spannenden Freizeitmöglichkeiten in und um Würzburg.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet. Bei einer Teilnehmerzahl von 15-21
Personen berechnen wir einen Aufpreis von 15 € pro Person.

Lehrer*innen werden in einem Einzelzimmer mit Dusche / WC untergebracht.

Die Anreise kann bis zum Nachmittag erfolgen. Bitte sprich die genaue Anreisezeit mit dem Team der
Jugendherberge ab. Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück.

Das Angebot ist bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte sprich uns frühzeitig an, damit
wirdir weitere Informationen geben können. Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten in der

CITY-BOUND - EIN WECHSEL DER PERSPEKTIVE

NACHTKÄSTCHEN

BESUCH DER RESIDENZ

ALLGEMEINE HINWEISE
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www.jugendherberge.de/reisen/kl963

Jugendherberge findest du unter "Reisen für Alle ".

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Würzburg,
Fred-Joseph-Platz 2
97082 Würzburg

+49 931 467786-0
wuerzburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl963

